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2ª Sessão Ordinária do Primeiro Período do ano de 2025 

 

Presidente:  

  De acordo com o que determina a Constituição Federal, 

Constituição Municipal e Regimento Interno desta Casa e em nome de 

Deus declaro aberta a 1ª Sessão Ordinária no Primeiro Período 

Legislativo de 2025. 

 

Presidente: 

Determino que o 1º Secretario desta Casa que faça a verificação do 

quorum. 

 

Presidente: 

Convido o vereador _____________________ para fazer a leitura do 

versículo bíblico. 

 

Presidente: 

Neste momento determino ao secretário que faça a leitura da ordem 

do dia. 

 

NOMEAÇÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

 ADRIANO SOUSA LEITE - PRESIDENTE 

  JOSÉ EWERTON OLIVEIRA ALMEIDA- RELATOR 

 JOSÉ DIOGENES MEDEIROS - MEMBRO  
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NOMEAÇÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

 JOSÉ EWERTON OLIVEIRA ALMEIDA - PRESIDENTE 

  ADRIANO SOUSA LEITE - RELATOR 

 JOSÉ MARTINS - MEMBRO  

 

NOMEAÇÃO DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS. 

 JOSÉ ADRIANO DIAS DE MARIA – PRESIDENTE 

 JOSÉ LUCIANO SILVA MELO – RELATOR 

JOSÉ MARTINS - MEMBRO     

 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 001/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ADRIANO DIAS DE MARIA QUE 

DISPÕE SOBRE: A OBRIGATORIEDADE DO USO DE ADESIVO DE 

IDENTIFICAÇÃO NOS VEICULOS OFICIAIS DO MUNICIPIO DE BARRA 

DE SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

 

REQUERIMENTO DE Nº 001/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

DIÓGENES MEDEIROS QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM NOVO CEMITÉRIO 

PUBLICO NO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E A 

AMPLIAÇÃO DO CEMITÉRIO PUBLICO DO SITIO JARDIM ZONA 

RURAL DO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 002/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

DIOGENES MEDEIROS QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM VEÍCULO 

PARA TRANSPORTAR O PROFISSIONAL FISIOTERAPEUTA DO 
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MUNICÍPIO PARA PRESTAR ATENDIMENTO DOMICILIAR AOS 

PACIENTES DA ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA 

ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 003/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

DIOGENES MEDEIROS QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA DOS QUEBRA-MOLAS DA RUA 

PEDRO JUSTINO DE OLIVEIRA E DA TRAVESSA QUE FICA ENTRE A 

RUA PEDRO JUSTINO DE OLIVEIRA E RUA EDIMAR RICARDO 

AZEVEDO PEREIRA NO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 004/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

DIOGENES MEDEIROS QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DO ESGOTAMENTO 

SANITÁRIO QUE DESPEJA NO TERRENO DO SENHOR LUCEMAR 

OLIVEIRA SANTOS (BIRO-BIRO) NO BAIRRO DO TRIBOFE NO 

MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 005/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ELMIR DE SOUSA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO DA COMUNIDADE 

QUANDÚ NA ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA 

ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 006/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

EWERTON OLIVEIRA ALMEIDA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO 
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DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM 

PORTAL NA ENTRADA DA COMUNIDADE SANTA ROSA COM OS 

SEGUINTES DIZERES “SEJA BEM VIDO A COMUNIDADE SANTA 

ROSA”, NA ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA 

ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 007/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

MARTINS QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA QUE 

SEJA CONCEDIDO DIÁRIAS AOS MOTORISTAS DA SECRETARIA DE 

SAÚDE DO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO)  

 

 

 

REQUERIMENTO DE Nº 008/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ADRIANO DIAS DE MARIA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE COLOQUE EM 

FUNCIONAMENTO O SISTEMA DE MONITORAMENTO QUE EXISTE 

EM NOSSA CIDADE E INSTALE NOVAS CÂMERAS DE SEGURANÇA 

EM TODOS OS BAIRROS DO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA 

ROSA-PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 009/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ADRIANO DIAS DE MARIA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL EM CARÁTER DE URGÊNCIA A 

CONCLUSÃO DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DOS MATA BURROS DA 
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ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA-PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VOTAÇÃO)  

 

REQUERIMENTO DE Nº 010/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ADRIANO DIAS DE MARIA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL EM CARATER DE URGÊNCIA A 

INSTALAÇÃO DE PLACAS INDICATIVAS COM SUAS RESPECTIVAS 

DENOMINAÇÃO DE RUAS E AVENIDAS EM TODAS AS VIAS DO 

MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. (VOTAÇÃO)  

 

REQUERIMENTO DE Nº 011/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ADRIANO DIAS DE MARIA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL TRATORES PARA CORTE DAS 

TERRAS DOS AGRICULTORES CARENTES DAS COMUNIDADES: 

JERIMUM, CUPIRA, GUARIBA, SOUTO, SALGADO DO SOUTO, 

AMPARO, BARRA DO LAGEDO, GANGORRA DOS AFONSOS, 

IMPOEIRA, SERROTE VERDE, MUTUCA, MACACOS, SÃO JOSÉ, 

ALMAS, SÃO BENTO, POLEIROS, SANTA ROSA, DARIS, FORTUNA, 

ASSENTAMENTO UBAIA, QUANDÚ, CUIUIU DE CIMA, CUIUIU DE 

BAIXO, DISTRITO TELHA, JARDIM, CARAIBEIRA, PASSAGEM DO 

JUAZEIRO, GURITA, MAXIXEIRO, MILÃ, FECHADO, LAGOA DO 

ALGODÃO, ASSENTAMENTO DO RIACHO DA CRUZ, BOLA DE CIMA, 

BOLA DE BAIXO, JUÁ E SABÃO NA ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE 

BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS 

 

 REQUERIMENTO DE Nº 012/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ ADRIANO DIAS DE MARIA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO 
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DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DISPONIBILIZAÇÃO DAS 

MÁQUINAS: ENCHEDEIRA E CAÇAMBA PARA A LIMPEZA DE TODAS 

AS BARRAGENS DA ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE BARRA DE 

SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 013/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ADRIANO DIAS DE MARIA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECUPERAÇÃO DAS SEGUINTES 

ESTRADAS VICINAIS: SERROTE VERDE, SOUTO, DIVISAS DE 

POCINHOS A ALGODÃO DE JANDAIRA E DIVISA DE GANGORRA 

DOS AFONSOS A SOSSEGO NA ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE 

BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

(VOTAÇÃO) 

 

 

REQUERIMENTO DE Nº 014/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ADRIANO DIAS DE MARIA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REPOSIÇÃO E TROCA DAS 

LÂMPADAS QUEIMADAS NAS COMUNIDADES: SERROTE VERDE, 

SOUTO E AMPARO NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE BARRA DE 

SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 015/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

EWERTON OLIVEIRA ALMEIDA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA 

PASSAGENS MOLHADA NO RIO POLEIROS PRÓXIMO A 

RESIDÊNCIA DO SENHOR LENA NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE 
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BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

(VOTAÇÃO) 

  

REQUERIMENTO DE Nº 016/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ELMIR DE SOUSA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL TRATORES PARA CORTE DAS TERRAS 

DOS AGRICULTORES CARENTES DAS COMUNIDADES: RIACHO DO 

SANGUE, CAIANA, BARBOSA, MALHADA DO RIACHO DO SANGUE, 

CABAÇAS, CATINGUEIRA E ARUEIRA NA ZONA RURAL DO 

MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.   

 

Presidente: 

              Neste momento coloco em votação a propositura apresentada, 

como vota o vereador: 

 

Adriano Sousa Leite 

José Adriano Dias de Maria 

José Diogenes Medeiros 

José de Oliveira Nunes 

José Elmir de Sousa 

José Ewerton Oliveira Almeida 

 José Luciano Silva Melo 

 José Martins 

 

Presidente: 

Neste momento convido o vereador inscrito para o tema livre para 

fazer uso da palavra pelo tempo regimental de dez minutos. 



8 

 

 
 

Rua Manoel de Sousa Lima, 143 CEP: 58.170-000 Barra de Santa Rosa – PB. 
Fone - (83) 3376-1058 

 

             

Encerramento da Reunião: 

Como não há mais nenhum vereador para fazer uso da palavra, 

declaro encerrada a Sessão 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


